

共枕十余年竟不知他是逃犯

给十多岁孩子报户口时，“妻子”才知真相报了警

本报4月24日讯(记者 顾松 通讯员 王长祝 侯倩) 22日,滨海公安局滨东分局刑警成功抓获了一名潜逃近二十年的外地逃犯,而举报该男子的竟是他同居多年的“妻子”。

22日上午,滨东分局指挥中心接到一女子匿名电话报警称,有一逃犯藏匿在胜东社区某小区内。接到报警后,局刑侦民警着手开展调查工作,并根据举报电话提供的线索,在胜东社区东苑小区一居民楼内成功将被举报的男子查获并带

至刑警队进行审查。

在审查过程中,该男子自称为任某,办案民警在“全国在逃人员信息库”查询时并没有查到此人。办案民警并没有因此中断侦查。根据该男子的供述,其还有两个兄弟,民警对其两个兄弟在公安网上进行查询后落实了其兄弟的姓名和身份,由于网上照片时间比较早不能清晰辨认。办案民警便与该男子老家所在的安徽省砀山县警方取得联系,证实该男子家中共兄弟三人,其中一人在当地做生意,一

人在外地打工,另一人为当地警方在1993年批捕并追讨的通缉犯。

原来,犯罪嫌疑人任某冒用其大哥的姓名企图蒙混过关,在滨东刑警细致的工作和过硬的证据面前,犯罪嫌疑人任某供述了其在1990年伙同他人在安徽省砀山县境内,连续七次在省际公共汽车上对乘客实施抢劫的犯罪事实。22日,嫌疑人任某被宣布执行逮捕,暂时羁押于滨海看守所。

出人意料的是,在通知嫌疑人家属时,民警发现嫌疑人提供的家

属电话和接到的举报电话居然是同一个号码。经调查得知,举报人正是和嫌疑人同居十余年的“妻子”,两人的儿子也已十多岁。原来,举报女子要求任某拿户口本领结婚证并给儿子报户口时,任某才泄露其在家乡“犯过事”无法领证,女子震惊之余选择了报警。心存侥幸的“妻子”在接到警方的通知后,才确信和自己生活十余载的男人竟是被警方通缉了近二十年的逃犯。

目前,犯罪嫌疑人任某已移交安徽砀山县警方。

爱,就是这么恼人!

男子遭拒砸玻璃 女子被爱受惊吓

本报4月24日讯(见习记者 王超 通讯员 付永春) 4月20日晚,河口区一青年张某来到一家面馆,向他暗恋的女孩表达爱意并索要电话号码。遭到拒绝后,张某竟一怒之下将面馆的玻璃门窗打破。

据了解,20日晚上,张某参加同学聚会,好友相聚本是件好事,可张某却怎么也高兴不起来,原因是昔日同窗大多已经成家立业,至少也处于热恋中,可他至今仍仍是单身一人,虽然心里有暗恋对象,却还没有向对方表白。郁闷的张某在聚会上喝了半斤白酒,回家的路上忽然非常想念自己的暗恋对象。虽然已经是半夜时分,但张某还是来到了暗恋女孩打工的面馆,借着酒劲,对女孩诉说了自己的相思之苦,当即把女孩惊吓得不知所措,但张某仍对女孩反复纠缠,甚至在她推自行车时,强行从身后抱住了她。

姑娘打工的面馆老板见状,立即将张某推出门外,说自己的面馆打烊了。张某不听劝阻,趴在面馆窗外反复追问女孩的电话号码,几分钟不见应答,张某竟气愤地挥拳将面馆门窗玻璃打破。面馆老板无奈,于是向警方报警。

河口公安分局和派出所接到报案后,迅速赶到现场展开调查,于21日将在面馆闹事的张某抓获。张某对其违法事实供认不讳,目前张某已被依法行政拘留。

司机犯了困 开车进水沟

本报4月24日讯(记者 段学虎 通讯员 宋亮) 4月19日,广饶县一司机犯困导致驾车翻入水沟,民警迅速赶到现场调查发现,司机早已弃车,自行打车入院治疗。

4月19日中午,广饶县交警大队事故股民警接到110指挥中心指令,在辛河路花官乡政府附近一辆面包车翻入公路东侧的水沟中,车上人员情况不明。

值班民警接到报警后,迅速组织人员沿辛河路花官乡政府附近由南向北搜寻,最后在花官乡王庄村路口处东侧水沟中发现事故车辆。一辆银灰色面包车冲过公路东侧的树林后,翻入水沟,四个轱辘朝天,半截车身被水淹没,经民警查看确认车内无人。

随后民警到医院找到了面包车的驾驶员张某。经询问得知,张某是驾车从淄博到东营去办事,因为中午赶路,自己驾车在行驶过程中犯了困,一不留神面包车冲入了公路东侧刚种植的树林,随后翻入公路东侧的水沟中。车辆进入水沟后张某趁着清醒打车前往医院。

司机犯了浑 撞人还逃逸

本报4月24日讯(记者 段学虎 通讯员 宋亮) 借朋友车发生交通事故,担心朋友责怪而选择逃逸,最终迫于压力,在车主的陪同下投案自首。虽然从肇事逃逸到投案自首这期间只有20分钟,民警表示,事故发生后逃离现场,逃避责任,无论时间长短,都是恶性肇事逃逸。

4月19日晚10时20分许,民警接到报警称,在广饶县经济开发区月河路与小区路口处一辆银灰色轿车与一辆二轮摩托车相撞,轿车逃逸。值班民警迅速赶赴现场并通知辖区中队进行堵截。

经现场勘查及调查走访,民警得知肇事车辆为银灰色三厢轿车,一辆车牌号为鲁EQXXXX的轿车有重大嫌疑。民警马上调查该轿车及车主的情况,并联系车主了解当天晚上该车及驾驶员的情况。车主反映他的轿车被一朋友禹某某借走了,至今未归还,他表示会积极配合警方找到肇事司机。

肇事司机迫于压力,于当晚10时40分在车主的陪同下到广饶县公安局交通管理大队投案自首,并供述了自己驾车逃逸的违法行为。

交管部门表示,出现交通事故,应该先控制现场,实施救人,不顾别人生命危险而逃逸,不论时间长短都将化为恶性的交通肇事逃逸。



驾照考试

侥幸心理存不得

23日上午,60多位市民来到东营市公安局交通警察支队参观,一名工作人员在机动车驾驶人考试监控中心讲解高清监控系统的运作。据了解,为了让更多市民了解交警部门的工作流程以及安全行驶的必要性,在4月至6月,市公安局交通警察支队每两周对市民进行开放一次,并有工作人员作详细讲解。 本报见习记者 陈浩 记者 段学虎 本报通讯员 范晓辉 摄影报道

网上公安局,方便你我他

东营市公安局街头宣传便民服务

本报4月24日讯(见习记者 嵇磊 闫西龙 通讯员 郑子林)

23日是东营市公安局“公安服务在线”主题宣传日。23日上午,东营市公安局组织指挥中心、治安支队、交警支队、刑侦支队、网警支队、出入境管理支队、消防支队等在东城百货大楼广场举办“网上公安局 方便你我他”主题宣传活动,各县、区公安机关同时举办形式多样的宣传活动,现场接受群众咨询与建议,为群众解决实际问题。

23日上午,在东城百货大楼广场“公安服务在线”活动现场,网上车管所、出入境管理支队、消防支队等设立的摊位吸引了市民的关注。市民王先生打算到港澳去旅游,向现场的工作人员咨询办理赴港签证要带哪些手续,工作人员告诉他只要带着身份证和户口簿到出入境服务大厅去申请办理就可以了,工作人员还告诉王先生可以登录“公安服务在线”网站,进行相关资料的查询和下载。王先生表示回去后要上网站去看看。

市民吴女士打算为家里的老人办理二代身份证,但老人行动不便,便现场咨询是否可以提供上门服务。东营市公安局工作人员听取吴女士的情况后,马上告诉了吴女士所属派出所的电话,电话预约后,派出所工作人员会上门提供人像采集服务,“这是公安便民服务的一种,特意为行动

不便的老年人和残疾人提供的。根据确定的预约时间,我们提供免费的上门服务。网上也可预约办理二代身份证。”工作人员打开了网上“户籍服务”现场给吴女士演示了关于二代身份证和户籍业务的办理,吴女士听完工作人员的解释,很高兴地说,“以前办理身份证要排队等,很麻烦,现在网上都可以预约办理,太方便了。”

东营公安分局在银座商城举行“东营公安服务在线”主题宣传日活动,利津县公安局在利津县百货大楼广场接受群众咨询,当场为群众解决困难16件,征集群

众建议和意见23条。其他县区公安局的工作人员也在23日走上街头,向市民发放宣传材料,解答市民咨询,围绕“网上公安局 方便你我他”展开主题宣传活动。

据了解,东营市公安局为方便群众,提高效率和创新行政审批模式开设了集网上咨询服务、受理审批、政务公开、警务宣传、互动交流、社会监督等功能于一体的网上服务平台——“公安服务在线”,涉及交通管理、治安管理、户籍管理、消防安全管理等与人民群众生产生活密切相关的9大类审批和服务事项全部放在网

上运行,群众可随时随地登录,在线办理或预约办理机动车注册登记、二代居民身份证、往来港澳通行证、护照等业务。

2010年10月15日,“东营公安服务在线”网站正式上线。运行半年来,依托在线服务平台,全面推行网上咨询、网上受理、网上审批、网上办理,先后办理二代身份证等户籍业务335个,网上申请治安业务22个,网上选取机动车号牌20140个,回复群众咨询4200余次,初步实现了广大群众足不出户、轻点鼠标即可办理的目标,方便了人民群众,提高了服务效率。

相关链接



“公安服务在线”集中宣传

4月23日上午,滨海公安局滨南分局在胜南社区兴河东区举行了“公安服务在线”集中宣传活动。来自分局政工、指挥中心、法制、治安、网安以及各派出所40余名民警参加了宣传。

据了解,活动通过设立咨询台、现场网上演示服务在线操作方法、设立宣传展板、播放治安防范宣传片、发放宣传材料等形式,向群众讲授公安服务在线操作使用方法,讲解安全防范常识,宣传公安机关便民利民举措。

本报记者 顾松 本报通讯员 蔡艳柱 摄影报道